



«Имя твое неизвестно...»

Третьего декабря Пеновская центральная библиотека совместно с ВПК «Чайка», руководителем которого является М. А. Литвинова, провела патриотическую акцию «Имя твое неизвестно, подвиг твой бессмертен».

В начале мероприятия библиотекарь С. А. Богданова познакомила ребят с историей Дня Неизвестного солдата в России, с книгами, посвященными солдатскому подвигу.

В этот день 1966 года в 25-летнюю годовщину разгрома немецких войск под Москвой прах неизвестного солдата был перенесен из братской могилы на 41-м километре Ленинградского

шоссе и торжественно захоронен в Александровском саду у стен Кремля.

На месте захоронения восьмого мая 1967 года был открыт мемориальный архитектурный ансамбль «Могила Неизвестного солдата» и зажжен Вечный огонь. В центре мемориала – ниша с надписью «Имя твое неизвестно, подвиг твой бессмертен».

Исходя из этого, в октябре 2014 года Государственная дума РФ объявила третье декабря памятной датой России, а именно Днем Неизвестного солдата.

День Неизвестного солдата – дата, которая объединит память обо всех пропавших без вести во время войн и военных конфлик-

тов, о каждом солдате, отдавшем жизнь за Родину.

Рассказ библиотекаря сопровождался презентацией об архитектурном комплексе – мемориале «Могила неизвестного солдата», который находится у Кремлевской стены и является символом мужества наших солдат, оставшихся лежать на полях сражений.

Также в исполнении ребят прозвучало стихотворение «Вечный огонь. Александровский сад» Ю. Шмидта.

В завершении участники акции возложили цветы и зажгли поминальные свечи у памятника Е. И. Чайкиной, как дань благодарности всем, кто погиб на фронтах, чьи могилы безымянны.